



Gyűrűfű Alapítvány

MEGHÍVÓ

Hangfürdő a hulló csillagok alatt 2024. augusztus 10. szombat

Gyűrűfű Községi Ház

Szeretettel várunk egy hét múlva, és ezennel küldjük a fontos tudnivalókat:

Útvonal: Akárhonnan érkeztek, Helesfánál kell az Oroszló-Szentlőrinc közötti útról lekanyarodni, majd keresztül haladtok a falun → Dinnyeberki irányába. Itt a falu közepén a kocsmá előtt Gyűrűfű irányát mutató zöld tábla, balra fel a hegyre → az aszfalt a meredek után elfogy, köves úton zötyögsz végig. Amikor meglátod a Gyűrűfű helységnevet táblát (3,4 km), balra két focikaput láatsz. Parkolj le a kapuk közötti területen. (Térképet mellékelünk.) Innen gyalog tovább haladva 100 méterre van a Községi ház. Aki itt alszik, annak külön levélben írom meg, melyik a szobája. Nyitva lesz, minden további nélkül pakoljátok be a cuccaitokat.

Figyelem! A GPS hajlamos Ibaán át küldeni, az az út legtöbbször nem járható! Jártak már pórul olyanok, akik nem olvasták el ezt a levelet. Figyeljete arra, hogy Dinnyeberkit célozzátok meg.

Érkezés: Nyugodtan lehet már délután érkezni, de fél kilencig mindenképpen érjete ide!

Étkezés: Van tűzrakó helyünk és grillezőnk. Rakunk egy kis tüzet, begyűjtjük a grillt. Étkezést nem biztosítunk, de kb. 7 órától már lehet majd grillezni, szalonnát sütni, ki mit hoz, azt.

Aki itt alszik, hozzon reggelire valót. Van hűtőszekrény, kávégép, vízforraló, és minden egyéb, ami a kényelmes reggelizéshez kell.

Program: A hangfürdő kb. 21 órakor kezdődik, minimum 1 órással lesz. Némethné Mohari Helga tartja. Kifekszünk a fűre, aki szeretné, csukott szemmel hallgatja – általában így szokás. De ezúttal, ha nyitva tartjuk a szemünket, csodálhatjuk a szípkázóan csillagos eget - és ha szerencsénk van - a csillagok is hullanak majd ☺. A hangfürdő végén mindenki addig marad és bámulja az eget, ameddig szeretné. Nálunk nincs közvilágítás, semmi nem zavarja az éjszakai égbolt fényeit. Azt kérjük, hogy aki indul, ezt teljes csendben tegye, nem szükséges búcsúzkodni ezúttal, hogy a többiek nyugodtan ellazulhassanak. Hozni kell matracot, és célszerű egy könnyű plédet is.

Egyelőre úgy tűnik, az időjárás kegyes lesz hozzánk. Ha mégsem, a hangfürdőt akkor is megtartjuk a közösségi ház aulájában.

Ha bárkinek bármi kérdése maradt még, szívesen válaszolok.

Minden jót a találkozásig:

Szalóki Zsuzsa (szutra@annan.hu tel: 73/378595)

Gyűrűfű Alapítvány

Székhely:
7935 Ibaa, Gyűrűfű 086/2 hrsz.

Levelezési cím:
7863 Dinnyeberki Gyűrűfű 3.

www.gyurufu.net
gyurufualapitvany@gmail.com

A közösségi ház ... és egy tündérrózsa a tavacskából

